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FiSICA

A. Prueba objetiva (Valoracion: 3 puntos)

1. Se deja caer una bola desde la azotea de un edificio. En ausencia de resistencia del aire, la bola golpeard
el suelo a una velocidad de 49 m/s. La altura del edificio es: (g = 10 m/s?)

A) 120 m

B) 240 m

C) 480 m

2. Un cuerpo se mueve con movimiento rectilineo uniforme. éCudl de las siguientes afirmaciones es cierta?
A) una sola fuerza constante actua en la direccién y sentido del movimiento
B) la fuerza resultante es constante y actla en la misma direccién y sentido del movimiento
C) laresultante de las fuerzas que actlan sobre el cuerpo es nula

3.- Una esfera metalica maciza se carga positivamente encontrandose en equilibrio electrostatico. El campo
eléctrico sera:

A) nulo en el interior y constante en el exterior de la esfera

B) maximo en la superficie y nulo en el interior

C) aumenta linealmente desde el centro de la esfera hasta la superficie

4.-Una bateria de 1,51 V con una resistencia interna de 1,25 Q entrega una corriente de 125 mA a su carga.
La resistencia de carga es:

A) 7,9Q

B) 10,8 Q

C) 24,2Q

5.- La imagen que se forma al colocar un objeto a 15 cm de distancia de una lente convergente de 30 cm de
distancia focales:

A) virtual, derecha y aumentada

B) real, invertida y aumentada

C) real, derecha y reducida

6.- Cuando un nucleo emite una particula B, en realidad emite:
A) un fotdn
B) un protén
C) un electrdén

B. Pregunta (Valoracidn: 2 puntos)

Defina: ley de gravitacion universal, intensidad del campo gravitatorio, potencial gravitatorio. Escriba las
expresiones matematicas que procedan indicando qué representan los términos que en ellas aparecen, asi
como las unidades en las que se expresan

C. Problemas (Valoracion: 5 puntos; 2,5 puntos cada problema)

1. Un objeto de 3 kg sujeto a un muelle horizontal oscila con una amplitud A = 10 cm y una frecuencia f = 2,4
Hz. Determine: a) la constante de fuerza del muelle; b) la velocidad y aceleracion maximas del objeto.

2. Un electrén penetra en un campo magnético de 0,5 T con una velocidad de 2000 km/s. Determine: a) el
radio de la drbita; b) el nimero de vueltas que da en 0,01 s. (|g.| = 1,6x10™*° C; m. = 9,1x10°! kg).
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A. Proba obxectiva (Valoracién: 3 puntos)

1. Déixase caer unha béla desde a azotea dun edificio. En ausencia de resistencia do aire, a bdla golpeard o
chan a unha velocidade de 49 m/s. A altura do edificio é: (g = 10 m/s?)

A) 120 m

B) 240 m

C) 480 m

2. Un corpo mdvese con movemento rectilineo uniforme. ¢ Cal das seguintes afirmacions é verdadeira?
A) unha Unica forza constante actua na direccién e sentido do movemento
B) a forza resultante é constante e actla na mesma direccidn e sentido do movemento
C) a resultante das forzas que actuan sobre o corpo é nula

3. Unha esfera metdlica maciza cdrgase positivamente atopandose en equilibrio electrostatico. O campo
eléctrico sera:

A) nulo no interior e constante no exterior da esfera

B) maximo na superficie e nulo no interior

C) aumenta linealmente desde o centro da esfera ata a superficie

4.-Unha bateria de 1,51 V cunha resistencia interna de 1,25 Q entrega unha corrente de 125 mA a sua
carga. A resistencia de carga é:

A) 7,9Q

B) 10,8 Q

C) 24,2Q

5. A imaxe que se forma ao colocar un obxecto a 15 cm de distancia dunha lente converxente de 30 cm de
distancia focais:

A) virtual, dereita e aumentada

B) real, invertida e aumentada

C) real, dereita e reducida

6. Cando un nucleo emite unha particula B, en realidade emite:
A) un fotén
B) un protén
C) un electrdén

B. Pregunta (Valoracidn: 2 puntos)

Defina: lei de gravitacion universal, intensidade do campo gravitatorio, potencial gravitatorio. Escriba as
expresidns matematicas que procedan indicando que representan os termos que aparecen nelas, asi como as
unidades en que se expresan.

C. Problemas (Valoracion: 5 puntos; 2,5 puntos cada problema)

1. Un obxecto de 3 kg suxeito a un resorte horizontal oscila cunha amplitude A = 10 cm e unha frecuencia f =
2,4 Hz. Determine: a) a constante de forza do resorte; b) a velocidade e aceleracién maximas do obxecto.

2. Un electrdon penetra nun campo magnético de 0,5 T cunha velocidade de 2000 km/s. Determine: a) o radio
da 6rbita; b) o nimero de voltas que da en 0,01 s. (| ge| = 1,6x10™"° C; m. = 9,1x10°** kg).



